


Občinski svet
Občina Semič
Štefanov trg 9
8333 Semič

Janez Bahorič
Pot k Lebici 27
8333 Semič

 OBČINA SEMIČ	
Prejeto: 23-03-2012	Številni znak: 20
Številka: 092-3/2012-1	
Priloge:	Vrednost:

VLOGE IN PRITOŽBE

Zadeva: Pobuda o prestavitvi odlagališča odpadkov (Deponije za ločeno zbiranje surovin)

Občinskemu svetu in vsem pristojnim dajem pobudo, da se deponija za ločeno zbiranje surovin preseli iz sedanje lokacije pri čistilni napravi, na lokacijo parcelnih števil k.o. Semič parc.št.: 1002/3, 1010/3 in 5192/2, (Sovinek) ki so v lasti občine Semič.

Utemeljitev mojega predloga:

Z deponijo upravljajo izključno cigani. Je dobesečno v njihovi lasti in lokacija za nabor – krajo koristnih surovin, katere kradejo in preprodajo, ker deponija ne obratuje in nikoli ni obratovala tako, kot naj bi in je tudi njen namen.

Prihodi „na delo“ in odvoz nabranega – koristnega, se vršijo z neregistriranimi avtomobili, ki divjajo po naši ulici, ogrožajo varnost v prometu, delajo prah ali blato po naši nedokončani, nevzdrževani cesti, ki je povrh obremenjena še s kamioni komunale, ki odvažajo kontejnerje iz deponije.

Deponijo uporabljajo tudi razni obrtniki, ki delajo po vsej Sloveniji in zvečer pripeljejo in brezplačno odložijo odpadke, ki so jih pridelali pri svojem delu, pa tega nikjer drugje brezplačno ne morejo odložiti – vsaj legalno ne.

V Semiču smo bogatejši za še eno pridobitev, kar pozdravljam, kotlovnico za daljinsko ogrevanje. Lokacija postavitve kotlovnice ne omogoča normalnega dovoza energenta – lesnih sekancev. Dovoz poteka seveda po naši ulici (mirno naselje). Ker pred kotlovnico ni zadosti prostora, kamion s prikolico ne more obračati, zato pusti prikolico v naši ulici in ta manipulacija se zjutraj izvaja v našem naselju.

Zato bi prestavitev deponije za lažji dovoz in obračanje kamionov pomenila veliko. Povezal sem se s predstavniki Zarje Kovis in njihov predstavnik mi je potrdil, da bi jim plato deponije pomenil veliko v smislu lažjega transporta. Za tiste, ki dvomijo o pogostosti transporta naj pojasnim, da so lesni sekanci z majhno nasipno gostoto in predstavljajo volumsko velik delež, dovoz sekancev bo pogost.

Najbrž se bo pojavilo tudi vprašanje stroškov prestavitve. Deponija- plato ne potrebuje asfalta ali betona, ne potrebuje ograje, saj obstoječa ni nikoli zaprta ali zaklenjena, lahko pa se uporabi obstoječa ograja. Upravljalci ostanejo isti, nimajo stroškov in težav s policisti ob prihodu na/iz dela, ne ogrožajo prometne varnosti, ne kradejo po naselju, opravljajo delo na domu.

Prepričan sem, da bi zamisel o prestavitvi v njihovo naselje pozdravili in podprli tudi predstavniki uradov in ministrstev, ki se ukvarjajo s tovrstno problematiko.

Srečno!

V Semiču, 23.03.2012

Janez Bahorič

